

정 정 신 고 (보고)

2020년 10월 30일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009년 5월 4일

3. 정정사유 :

- 모투자신탁의 해외위탁집합투자업자 신설
- 모투자신탁의 책임운용전문인력 변경(이대원 → 김동현, 2020.10.30 시행)
- 모투자신탁의 부책임운용전문인력 삭제(김동현, 2020.10.30 시행)
- 모투자신탁의 해외위탁집합투자업자의 책임운용전문인력 신설
- 책임운용전문인력 변경(이대원 → 김동현, 2020.10.30 시행)
- 부책임운용전문인력 삭제(김동현, 2020.10.30 시행)

4. 정정사항

항 목	정정사유	정정전	정정후
투자목적 및 투자전략 ■ 한국투자 베트남그로스 증권 모투자신탁(주식혼합)	모투자신탁의 해외위탁집합투자업자 신설	(신설)	집합투자업자는 투자신탁재산 중 외화자산의 운용·운용지시업무 및 운용·운용지시업무와 관련한 조사분석업무를 운용위탁계약에 따라 해외위탁집합투자업자인 KIM Vietnam Fund Management Co., Ltd에 위탁할 예정입니다.
운용전문인력	책임운용전문인력 변경	이대원	김동현
운용전문인력	부책임운용전문인력 삭제	김동현	(삭제)
운용전문인력 ※ 모투자신탁의 해외위탁집합투자업자의 책임운용전문인력	모투자신탁의 해외위탁집합투자업자의 책임운용전문인력 신설	(신설)	배승권
집합투자업자	모투자신탁의 해외위탁집합투자업자 신설	(신설)	※ 모투자신탁의 해외위탁집합투자업자 : KIM Vietnam Fund

			Management Co., Ltd (업무위탁의 범위 : 외화자 산의 운용·운용지시업무 및 운용·운용지시업무와 관련한 조사분석업무)
--	--	--	---